3.3.16 Apreés avoir vérifié que le point 1" est sur le cercle v, Déterminer les équations
des tangentes a v au point I’ dans les cas suivants:

a) T(—=1;2) et vy:2°+9y*=5;

b) T(—5;7) et ~:(x+2)*+ (y—3)*=25;
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Tangentes a v de pente m :

y—ca=m(x —c1) =t rv/m2 + 1




3.3.19 Déterminer les équations des tangentes au cercle z° + y* + 10z = 2y — 6, de
direction donnée par la droite 2z +y = 7.

]
Tangentes a v de pente m :

m = — 2 y—ﬂzzm(E—Cl)ﬂ:T\/mz—Fl
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Y—1 = —2ZXx~— 10 —+10
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3.3.23 On meéne par le point A(4;2) les tangentes au cercle z2+y* = 10. Calculer I'angle
entre ces tangentes.

Tangentes a v de pente m :




